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НЕРУХОМОСТІ УКРАЇНИ 

 

Perfect Group - одна з провідних будівельних компаній України, яка 

активно працює в сфері житлової та комерційної нерухомості. У сучасних 

умовах ринку, де конкуренція між забудовниками надзвичайно висока, успіх 

компанії значною мірою залежить від її маркетингової стратегії. Вона не 

просто створює якісні житлові комплекси, а й формує навколо них додану 

цінність через правильне позиціонування, ефективні комунікації та сучасні 

підходи до просування.   

Маркетингова стратегія Perfect Group базується на комплексному 

підході, що охоплює як традиційні, так і цифрові інструменти. Одним із 

ключових аспектів є створення впізнаваного бренду, який асоціюється з 

комфортом, надійністю та сучасними архітектурними рішеннями. Компанія 

акцентує увагу на важливості розташування своїх об`єктів, їхньому 

інтегруванню у міське середовище та розвитку необхідної інфраструктури, 

що є вагомим аргументом для потенційних покупців.  

Значну роль у стратегії відіграє цифровий маркетинг. Компанія активно 

використовує соціальні мережі, таргетовану рекламу та email-маркетинг, щоб 

залучати клієнтів і підтримувати з ними комунікацію. Особливий акцент 

робиться на якісному контенті: візуалізації, відеооглядах будівництва, 3D-

турах по майбутніх житлових комплексах. Це дозволяє потенційним клієнтам 

отримати максимальну інформацію про об`єкти ще до їх введення в 

експлуатацію. Крім того, компанія використовує аналітику поведінки 

користувачів для персоналізованого підходу - рекламні кампанії 

налаштовуються таким чином, щоб пропонувати саме ті об`єкти, які 

відповідають інтересам потенційного покупця.   

Ще одним важливим інструментом є партнерські програми. Perfect 

Group активно співпрацює з агентствами нерухомості, банками та 
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інвесторами, що дозволяє розширювати аудиторію покупців та пропонувати 

вигідні фінансові умови для придбання житла. Програми лояльності та 

реферальні системи також є частиною стратегії - компанія заохочує клієнтів, 

які рекомендують її житлові комплекси знайомим, що не лише стимулює 

продажі, а й підвищує довіру до бренду.   

Оцінка ефективності маркетингової діяльності свідчить про 

правильність обраного підходу. За останній рік компанія покращила свої 

фінансові показники, підвищивши рівень ROI рекламних кампаній та 

знизивши CPA - вартість залучення одного клієнта. Високий рівень 

задоволеності покупців та зростання показника лояльності NPS 

підтверджують, що клієнти цінують якість сервісу та самих житлових 

комплексів. Попри успішність стратегії, компанія має потенціал для 

подальшого розвитку. Збільшення інвестицій у digital-напрям, розширення 

використання технологій штучного інтелекту для персоналізації комунікацій, 

вдосконалення програм лояльності - усе це може сприяти ще кращому 

залученню клієнтів. Сучасний ринок нерухомості потребує не лише якісного 

будівництва, а й активного маркетингу, який здатен сформувати попит і 

створити емоційний зв`язок між брендом і покупцем. Perfect Group 

продовжує вдосконалювати свої підходи, щоб відповідати очікуванням 

сучасного споживача і зберігати свої позиції серед лідерів ринку. 
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